
Partner A - Aufgabenblatt 1 -Wie viele 
Legobausteine sind übrig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1) Lösung: Zähle die Legobausteine für jedes Bild. Addiere die Legobausteine 

 15 + 5 = 20 

2) Lösung: Zähle die Legobausteine für jedes Bild. Subtrahiere die Legobausteine 

 19 - 7 = 12 

3) Lösung: Zähle die Legobausteine für jedes Bild. Addiere die Legobausteine 

 8 + 5 = 13 

4) Lösung: Zähle die Legobausteine für jedes Bild. Subtrahiere die Legobausteine 

 15 - 11 = 4 


